

祖父母在美照顧孩子多年華人父母竟失去監護權

對於孩子的監護權問題，華人通常的理解是父母永遠擁有優先權，但律師指出，美國法官的判決並非如此，一切將以孩子的最大利益考慮。曾有一起案例，父母與祖父母爭奪撫養權，法官最終將孩子判給祖父母，理由是孩子已經跟着祖父母生活多年。

洛杉磯律師劉龍珠介紹這起案例，有一對居住在香港的華人夫妻，曾把年幼的孩子送到美國，由祖父母照顧。五六年後，這對夫妻想把孩子接回香港生活，但祖父母不同意，雙方最終鬧上法庭爭奪孩子，法官的判處結果是，祖父母

擁有這個孩子的監護權。

對於輸了這場官司，當事人夫妻非常不理解，“這是我們的孩子，當初只是拜託祖父母照顧，為什麼親身父母還會失去孩子的撫養權？”

劉龍珠解釋說，判決結果就是根據孩子的最大利益考量，在法官的觀念里，美國是全世界最好的地方，孩子已經在美跟着祖父母生活多年，習慣這裏的生活，父母現在要把孩子帶離美國，對孩子來說並非最好的選擇。據悉，這起案例中的兒童身份並非美國公民，也不是綠卡居民，但當局力求保護任何一個在美生活的孩子。

美國法律要求父母需盡最大努力照顧子女，如果父母無法履行其撫養責任，那麼孩子的監護權就有可能被剝奪，可以由祖父母、親戚、或當局指定的其他人員擔任。比較常見的是，很多初到美國的華人父母打罵孩子時被鄰居舉報，警察立馬上門質問父母；或者家長將年幼孩子單獨留在家中、車上，或讓孩子在無人監管的狀態下游泳等，這些行為都會被判定為“不合格的父母”，可能面臨失去監護權的結局。

新聞來源：世界新聞網

中國大媽大鬧澳洲海關！丟下行李當場逃跑，驚嚇衆人...

因為帶來未申報的違禁品而被海關攔下的案例可太多了。

面對海關檢查，有人老實罰款，有人表示歉意，像這位大媽一樣直接逃跑的，可真不多



大媽帶違禁品被攔，澳洲海關節目 Border Security 又更新了，這次的故事依舊精彩。

一位上海大媽在過海關時，行李中被發現疑似有蘋果、鵪蛋以及一些其他的有機物。

在一名翻譯的幫助下，大媽再次填寫了申報表，確認她沒有什麼需要申報的東西。

於是，海關工作人員就開始大檢查。很快 X 光圖里看到的蘋果就被找到了。

海關說，既然有蘋果，那麼你在申報表上水果一欄就應該寫有，但是大媽只是說，這是飛機上發的。

很快，包括鵪蛋在內的一系列食品都被海關查收了。

海關問大媽，為什麼帶這麼多違禁品，大媽只說這是給親戚的，但是，這也不是理由啊！

隨着海關查出的東西越來越多，大媽也崩潰了！即使大媽現在已經沒有耐心，海關必須繼續檢查，完成他們的工作。



此時的大媽已經失去理智，一邊責怪海關浪費了自己的時間，一邊高聲稱，工作人員就是欺負她年紀大。

最終，除了沒收違禁品之外，這對中國夫婦還面臨 340 澳元的罰款。

他們的錢都來自於他們的兒子，大媽的丈夫表示，兒子會把錢寄給他們，他們就能支付罰款了。海關工作人員大呼：真是心累的一天！

對此，網友展開熱烈討論。由於大媽操着一口流利的上海話，不少上海網友表示：丟人丟出國！也有網友分析道，這樣的現象反映了兩個國家社會制度的不同。澳洲作為法理社會，對於常年在情理社會的中國人來說，需要一定時間去適應。

最後無論如何，到了別人的國家遵守別人的制度，那是理所應當的。特別是遇到父母在不瞭解國外制度的情況下獨自出國時，做子女的也更應該提前把這些都給父母交代好，不然這樣難堪的場面是誰也不願意看到的。

加州警察上門勒索中國商人 3700 萬背後主使是國人

據美聯社報道，兩名前加利福尼亞州洛杉磯縣警長辦公室警員和兩名前外國軍官被聯邦檢察官指控五年前冒充警察，突擊查抄一名中國公民在奧蘭治郡的住所，並以暴力和驅逐出境來威脅這名商人及其家人。

據洛杉磯聯邦檢察官辦公室稱，這四名男子勒索了 3700 萬美元以及該男子的公司股份。

星期一，這四名男子被指控犯有包括共謀勒索、敲詐勒索未遂、共謀侵犯權利和以法律名義剝奪權利罪等 4 項罪名，但被指控的四人對以上罪名都拒不認罪。

檢察官稱，這一團夥於 2019 年 6 月 17 日開車前往受害者位於歐文市的家，強迫他、他的妻子和兩個孩子待在房間裡幾個小時，拿走他們的手機，並威脅說如果他不服從要求，就將他驅逐出境。

四名罪犯將這名中國公民猛地甩到牆上，並卡住他的脖子，威脅他放棄價值數百萬美元的公司(Jiangsu Sinorgchem Technology Co. Ltd)股份。該公司位於中國，生產橡膠化學品。這名中國商人由於擔心自己和家人的安全，被迫簽署了文件。

根據美國檢方的調查，其中一名被指控的

男子史蒂文·亞瑟·蘭克福德 (Steven Arthur Lankford) 曾是洛杉磯郡警長辦公室的警察，2020 年退休。他被指控使用警長辦公室的終端在國家數據庫中搜索了受害者的相關信息，並駕駛一輛未標記的警局車輛將其他三名男子帶到受害者的家中，亮出警徽並自稱是警察。

被指控的其他三人中，來自阿普蘭的格倫·路易斯·科扎特同樣是一名縣警長辦公室的退休警察。另兩人則分別為英國籍的馬克斯·塞繆爾·本內特、特貝特，39 歲前英國軍人、澳大利亞籍的馬修·菲利普·哈特，41 歲前澳大利亞軍人。

然而值得注意的是，根據調查，資助了這個四人團夥行動的幕後主使是一名同樣來自中國的女性，她是被勒索男子的“生意夥伴”，兩人因為在中國和美國的公司業務有超過十年的法律糾紛。因此該女子雇傭前英國軍人特貝特，並提供了實施這起案件所需要的資金，特貝特雇傭了科扎特、科扎特又雇傭了蘭克福德。

特貝特將被引渡至美國接受審判，但為此事提供資金的中國女性則未被起訴。

特貝特的律師在接受美聯社採訪時表示，他對美國檢方在追溯期即將過去的幾天前，根據一個不可靠的證人的說法提出這些指控而感到失望。並補充說，他很期待在法庭上回應這些毫無根據的指控。

而美國聯邦檢察官馬丁·埃斯特拉達則表示，“我們必須用與其他人相同的標準來要求包括執法人員在內的公職人員”，“一名宣誓就職的警察私自執法並濫用洛杉磯郡警長辦公室的權力，這是不可接受的，也是嚴重的侵犯民權行爲”。

如果罪名成立，這四名男子每人都將面臨在美國聯邦監獄服刑 20 年的處罰。

文章來源鳳凰網

華女手持 2 間按摩店！男顧客被警攔截“全盤共出”

,51 歲的孫某(* Sun,音譯)被沃倫縣(Warren County)的一個大陪審團以賣淫罪起訴，並將于 8 月 5 日在沃倫巡迴法庭接受傳訊。在肯塔基州(Kentucky)，如果一個人被指控控制一個涉及兩名或兩名以上員工賣 Y 活動的企業，那麼促進賣淫是一項 D 級重罪。起訴書稱，孫某在 1 月 4 日至 4 月 24 日期間進行了非法交易。今年 4 月，在對兩家聲稱提供按摩治療的公司進行監控的調查中，鮑靈格林警察局(Bowling Green Police Department)逮捕了孫某。

市警方表示，他們收到了來自周邊商家的投訴，投訴地點是位於 U.S. 31-W 路旁的按摩店和羅素維爾路(Russellville Road)附近的足療店。

根據 BGPD 警局警探喬丹·泰里(Jordan Tyree)四月份在沃倫地區法院(Warren District Court)的初步聽證會上的證詞，警方在其店鋪網



上發現了沒穿衣服或沒有穿很多衣服的女性廣告圖，不久後還發現孫某從按摩店搬走了 6 件大件行李。

1 月 4 日，警方攔下了離開這家按摩店的三名男子。泰里在初步聽證會上說，“所有的男人都說，他們從這店里‘點’了特殊服務。”而足療店的網址上也有與按摩店類似廣告。於是警方在 2 月份對該店鋪進行了監控，同時偵探們發現孫某離開了該公司。泰里在 4 月的聽證會上說，警方還瞭解到，孫某在城市文件中被列為這兩家企業的所有者，她的一個銀行賬戶上的一些交易被標記了出來。

4 月 3 日，市警察獲得了對這兩家公司的搜查令。根據之前的法庭證詞，當執行對按摩店的逮捕令時，警方在店內發現了三名男子，其中兩人沒穿衣服。今年 4 月，泰里作證說，有三名女性被認定可能參與了非法性工作，並通過“Barren River Area Safe Space”幫助她們找到住處和其他後續護理。“我們採訪了一名員工，她說她不知道自己在哪個城市，並告訴我們她五天前從紐約被送到這裡，吃住都在店里。”調查人員泰里在 4 月份作證說。

警方表示，孫某聲稱，她知道在兩個網站上有給她宣傳店鋪的廣告，但表示這些廣告是由第三方發佈的，她已經打電話要求對方刪除(那些不雅照片)了。泰里作證說，當警方就客戶付款購買 X 服務的指控詢問孫某時，她說，一些員工可能會與他們的客戶發展男女關係。

抵埠僅一個月，中國留學生进赌场狂輸數萬！



剛抵達布里斯班短短一個月時間，一名中國留學生便在賭場狂輸數萬澳元。

他向記者懊悔地講述，如何在賭場“燈火通明”的忘我氛圍中“慢慢淪陷”的經歷，希望藉此敲響警鐘。

他稱，“一旦坐上賭桌，基本上就下不來了。”“輸一輸、贏一贏，漸漸上頭了”

呼呼(化名)是一名大一新生，7 月剛開始在昆州某大學攻讀商業管理專業課程。

他自稱不擅社交，生活圈子較窄，通常不是學習就是去健身。“專業比較水，課程內容很簡單，基本沒有壓力，沒什麼特別值得操心的。”

受一名中國同學邀請，他首次去賭場體驗。“知道十賭九輸，本不打算去，但經不住反復勸說。”

呼呼回憶道，最初玩得很小。第一晚嘗試，他換了 300 澳元的籌碼，贏了 400 多澳元後及時收手。

然而，這只是開始。

在朋友邀請下，儘管仍不是很感興趣，他次日還是再度前往。一開始“又賺了一點點”，但因爲朋友在旁邊輸紅了眼，於是繼續陪着他玩百家樂。“輸一輸、贏一贏，漸漸有點上頭了。”他懊惱地說。最終，他當晚輸光了全部籌碼，損失多達 5000 澳元。

“一直覺得會贏錢，結果越輸越多”接下來的一晚，他又去了賭場。

據其回憶，當晚有雨，本不太想去，但經不住朋友一直慇懃。加上希望能贏回前日的損失，開始“漸漸不能罷手。”

據其回憶，那晚賭錢時，儘管他始終試圖自我約束，但朋友一直在輸錢，更反過來勸誘他追加。

他告訴記者，朋友下注金額很高，“一直覺得會贏錢就一直壓，結果越輸越多。”

輸光後，他慇懃呼呼進一步跟進，“就這樣加入輸錢隊伍”，又一次輸光銀羽而歸。

就這樣，連續去賭場一個多星期，他突然意識到，“好像虧了 4 萬多刀了。”

驚恐之下，他最終收手並遠離賭場。

“一旦坐上賭桌，基本上下不來了”據呼呼講述，布里斯班的賭場有一種獨特的氛圍，讓人“慢慢陷下去”。

場內最多的項目是“老虎機”，“不會讓人輸

很多，能一個人玩很久，然後慢慢上頭”；紙牌、撲克牌、轉盤也是主要項目，“桌子前人也不多，但到處很擁擠，到處有人走來走去。讓你感覺所有人都在賭錢，你也去參與！”

布里斯班 Treasury 賭場

他還記得賭錢的第一晚，從夜里 11 點待到凌晨 2 點半，卻絲毫感覺不到時間的流逝。“這里燈火通明，讓人忘記時間。”

他稱，一些工作人員會誘導下注，經理巡場時看到顧客贏錢，還會主動道喜。“潛移默化地告訴你，贏錢很容易。製造氣氛去下注，讓你待得更久。”

“各種因素疊加，一旦坐上賭桌，基本上就不下來了。”他感慨地說。

“被人盯上了，想坑我的錢”

終於遠離賭場後，他將自己的經歷發佈在中文社交媒體上，卻險些二度踩坑。

他告訴記者，有好幾個人在網上聯繫他，慇懃他再去賭場。更有騙子死纏爛打，“有要給我放貸款的，有要教我玄學的，有要跟我換匯的。”

他清晰地意識到，自己“被人盯上了，想坑我的錢”。

他認為，留學生群體通常手頭較為寬裕，也自認有知識和認知，再加上部分科目如商科課業不重，容易賭博上

癮。“覺得輸一點無所謂，想裝一裝，最終一步步陷入其中。”

他反省認爲，初來乍到的留學生尤其要警醒。“交友務必謹慎，別人的影響真的很大。”

對於今次損失，他稱已吸取教訓。“我現在試着做一些兼職，除了積累經驗，潛意識約束自己更理智花錢，以及不要荒廢時間。”

呼呼希望提醒留學生，警惕陌生人，務必謹慎交友，勿信謠言。

他也呼籲留學生以學業爲重，“學費夠貴了，生活成本也很貴，大家來留學以學業爲主，順利完成學業的前提下再去娛樂。”

